



// प्रेस विज्ञप्ति //

पैरालम्पिक 2024 पेरिस (फ्रांस)

म.प्र. राज्य खेल अकादमी की क्याकिंग-केनोइंग खिलाड़ी प्राची यादव और पूजा ओझा पहुंची सेमीफायनल मुकाबले में

भोपाल दिनांक 06.09.2024

म.प्र. राज्य वॉटर स्पोर्ट्स अकादमी की खिलाड़ी प्राची यादव और पूजा ओझा पैरालम्पिक गेम्स 2024 के सेमीफायनल मुकाबले में पहुंच गई हैं।

उल्लेखनीय है कि यह प्राची का दूसरा पैरा ओलम्पिक है। इससे पूर्व टोक्यो ओलम्पिक 2020 में प्राची ने देश का प्रतिनिधित्व किया था। आज व्ही. एल.-02 200 मी ([Women's 200m – VL2 Heat 1](#)) इवेंट में प्राची यादव हीट में 01:06:83 सेकेण्ड समय लेकर क्वालिफाय कर सेमीफायनल में प्रवेश किया। वही अकादमी की ही खिलाड़ी पूजा ओझा के एल.-01 200 मी ([Women's 200m – KL1 Heat 2](#)) इवेंट के हीट मुकाबले में 1:16:09 का समय लेकर सेमीफायनल में प्रवेश कर लिया है। प्रतियोगिता के सेमीफायनल मुकाबले कल खेले जायेंगे। दोनों ही खिलाड़ियों को मध्यप्रदेश के खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने बेहतर प्रदर्शन करने लिए अपनी शुभकामनाएं प्रेषित की हैं।

—————

## // प्रेस विज्ञप्ति //

दूसरी वर्ल्ड डेफ शूटिंग चैम्पियनशिप 2024 जर्मनी में खेल अकादमी के शूटिंग खिलाड़ी चेतन हेमंत सप्कल ने जीता कांस्य पदक खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने दी बधाई

भोपाल दिनांक 06.09.2024

दिनांक 29 अगस्त से 08 सितम्बर 2024 तक दूसरी वर्ल्ड डेफ शूटिंग चैम्पियनशिप 2024 का आयोजन हानॉवर (जर्मनी) में किया जा रहा है। खेल अकादमी के खिलाड़ी चेतन हेमंत सप्कल ने 25मी. रेपिड फायर पिस्टल मेन व्यक्तिगत इवेन्ट में कांस्य पदक अर्जित कर देश और प्रदेश को गौरवान्वित किया। प्रतियोगिता में चेतन का यह दूसरा पदक है।

विस्तृत परिणाम :-

हानॉवर (जर्मनी) में आयोजित इस दूसरी वर्ल्ड डेफ शूटिंग चैम्पियनशिप 2024 में 25मी. रेपिड फायर पिस्टल मेन व्यक्तिगत इवेन्ट में 539- 10 एक्स अंको के साथ कांस्य पदक अर्जित किया। यूक्रेन के खिलाड़ियों द्वारा स्वर्ण और रजत पदक प्राप्त किया। स्कोर सीट संलग्न है।

खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने दी बधाई

खेल अकादमी के खिलाड़ी चेतन हेमंत सप्कल की इस उपलब्धि पर मान. खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने बधाई दी है। उन्होंने चेतन की इस उपलब्धि को सराहा है। चेतन पहली बार म.प्र. का प्रतिनिधित्व वर्ल्ड डेफ शूटिंग चैम्पियनशिप 2024 जर्मनी में कर रहे थे।

यहां यह उल्लेखनीय है कि चेतन हेमंत सप्कल इसी वर्ष खेल अकादमी से जुड़े थे। प्रतिभा चयन कार्यक्रम के माध्यम से चेतन का चयन अकादमी में हुआ था। मुख्य प्रशिक्षक पी.एन. प्रकाश और सहा.प्रशिक्षक जयवर्धन के मार्गदर्शन में चेतन राज्य खेल अकादमी में प्रशिक्षणरत् है।

-----